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Vasi uciteljici: Vesna Harej in Nives Zavodnik




Danasnji dan bo malo drugacen.

Preglej, Ce si vse naloge prejsnjega tedna uspesno
in pravilno resil.

Lotili se bomo tudi PREVERJANJA ZNANJA.

Resi kviz, ki ga posiljam:
https://docs.google.com/forms/d/1bmMtMZs-hpYiXmH-Cdrg3 gZHrNhprsoVbn30nRo0OMs/edit

* Je enostaven,
e Casaimas tudi dovolj,
* kviz bo odprt do srede, 8.4.2020.



https://docs.google.com/forms/d/1bmMtMZs-hpYiXmH-Cdrq3_gZHrNhprsoVbn30nRo0Ms/edit
https://docs.google.com/forms/d/1bmMtMZs-hpYiXmH-Cdrq3_gZHrNhprsoVbn30nRo0Ms/edit
https://docs.google.com/forms/d/1bmMtMZs-hpYiXmH-Cdrq3_gZHrNhprsoVbn30nRo0Ms/edit
https://docs.google.com/forms/d/1bmMtMZs-hpYiXmH-Cdrq3_gZHrNhprsoVbn30nRo0Ms/edit
https://docs.google.com/forms/d/1bmMtMZs-hpYiXmH-Cdrq3_gZHrNhprsoVbn30nRo0Ms/edit

[Reéitve nalogv preteklem tednu / nal 330 - 341 ]

10 Koliksen del lika je pobarvan?

4
10
. (] B B B e e
5 7 8
10 10 10

m  KolikSen del lika je pobarvan?

24 58 40
100 100 100




12 Dopolni.
EEFEEERE |

5 2

10 ﬁl .
67 [33
m+ 1

100

s [064

00 |=—=

313 Pobarvaj enako velik del desnega kvadrata, kot je pobarvan v levem kvadratu. Na
¢rto napisi v desetinah in stotinah, koliksen del lika je pobarvan.

a)

b - - - ) o B '
. .o —+—11
-+ ) e g :

80 4 40
100 10 100




Stevila zapisi s potenco Stevila 10.

1
10=. 10 - Milijon: ... 106 -
100=..10% .. .. Deset tisoé: .. 102 ..
1000=_.103 . . Milijarda: ....102....

Obkrozi desetiske ulomke.
1 T4 7
3 15 11 15

Na Stevilski premici prikazi ulomke 1, 2 2 4

T T T T

Na stevilski premici%
. .

L UL L
0 1 2




5 5 55 | 4o 1 9 5 95
0T 1 100110017 Wt 0! Jo0TF 100]7}
51 49 . » 1 L9 T : 57 43 '
100 1000 - 100 |10l TWtlIo." 100 T Tool”
10 [1 143 [4 157 55 14% |
0] Ol 2813 Ly 54| 57| B 1145] 5
10 | 10 100 1100 100 100 100 199

E @ Mama je imela vreco mandarin. Vse je razdelila otrokom. Vsakemu je dala l—':, mandarin.

a) Koliko je bilo otrok?

b) Koliko mandarin je bilo v vredi, e je vsak otrok dobil 4 mandarine?

Otrok je bilo 5.
V vredi je bilo 20 mandarin.




Resitve nalogv preteklem tednu / nal 342 - 350

.2 Zapisi z decimalnim stevilom.

dc= 02 b=07 g=08 &=
343 Zapisi z ulomkom.
) 05= > b o1=_L & 09=" §03= 5
10 10 10 10

344 Povezi.

s Zapisi z besedo.

a) 24— dve celi Stiri desetine

b) 0,7= nic.celih.sedem desetin

o 285~  osemindvajsetcelih pet desetin




s ZapiSi z decimalnim Stevilom.
B g _ .
9 5= 0,3 ) 255= 2,2 9 4m= 49

s Vsak desetiski ulomek povezi z ustreznim decimalnim Stevilom.

/ * 08
0.5

=
./

6
A 0.9
10
=AY B - ‘2
10 2

) 0,6
ﬁ )




Desetiske ulomke in mesana stevila zapisi z decimalnimi stevili.

12— 19 808
10 10
2 _ 05 19 - 16

9 6 _ 2,6 Qi - 2,1
2_ 02 L 01
10 10

3 18 5_ 08
10 10

Zapisi z decimalnimi stevili.
pet desetin: 205 dve celi tri desetine:... 23

0,3

. . . aa . 5,4
{5 B2 (201 | A S pet celih Stiri desetine: .~/ ...

0,1

enadesetina:.....

0,9

devetdesetin:.........2 7 o




Resitve nalogv preteklem tednu / nal 351 - 355

351 Zapisi z decimalnim Stevilom.

27 41

) 100 = 0,27 ) 100 = 041

352 Zapisi z ulomkom.

75 62
o0 b 062=

a) 0,75 =

100

353 Desetiske ulomke zapisi z decimalnim stevilom.

9 _ 0,09 6 _
o= 008
5 0,05 58

c) i ') EIED
o0~ 0,06 oo~ 0,80
4
c) 0,04 = 100 €) 02= 10
0,06 9% 0,95
0,58 . 0,46




354 Decimalna stevila zapisi z desetiskimi ulomki:

33 77 5
033=" 700 0.77= 100 05= 79
12 99 4
012= Top. 099= 15 004=T00
3 1 67
003= 7100 001= 100 0.67= 100

@ Zapisi z decimalnimi stevili.

pet celih dve stotini: 5,02 deset celih deset stotin: 10,10

tri cele petindvajset stotin: 3,25 sedem stotin: 0,07

ena cela dvajset stotin: 1,20 triintrideset stotin: 0,23




